

郑航电动车航母城 下周开业

□晚报记者 冯刘克 张卫

3月20日,依托豫州电动车批发市场的郑航电动车航母城将正式开业。

据悉,郑航电动车航母城功能设置十分齐备,除经营电动车整车外,还涉及电动车的维修配件。同时,该市场还兼备零售、批发、仓储、办公和物流等综合性功能,并邀请工商、税务等政府职能部门入驻市场,为众多电动车经销商和消费者提供一站式服务。

另外,郑航电动车航母城联合市场各品牌进入河南省电动车商会“100”快捷维修指挥中心,借助覆盖其全省的维修服务站,构建完善的售后服务体系,解决消费者维修难的问题。

郑航电动车航母城常务副总经理施积兰认为,电动车市场已经从市区内的分散经营向大型市场集中经营转变,这也是电动车市场向专业化、市场化、低成本经营转变的结果。对于电动车的市场空间,施积兰认为仍有潜力可挖,基于此,施积兰十分看好郑航电动车航母城的市场前景。郑航电动车航母城起点高、规模大,对于增强航海东路电动车商圈的周边辐射力度有重要的意义。

商家齐行动 消费更和谐

迪信通 推出七大服务举措

对于消费者来说,实实在在的价格优惠,真真正正的服务是手机用户真正所需。为此,郑州迪信通为广大市民推出了七大服务举措,打造春季手机市场喜乐会,并实现“天天3·15”。

海尔微波炉 寻找12年老用户

从1995年海尔微波炉成立到2007年,12年的发展过程,其“满足个性化需求”的西餐炉、“盘不转波转”等技术,不仅“折服”了消费者的心,也征服了众多厂家纷纷跟风,上市不到一年便有了第30万台下线的

好易家家装 周末启动春季家装咨询

3月17日,18日,2007年好易家春季家装咨询展览会将在好易家广场展开,北京鸿利博雅、香港新宜家、南京白桦林等装饰公司

元不等的优惠。另外购所有配件可享受5折优惠。举措二:畅“听”无阻,单向收费就在郑州迪信通。凡在郑州迪信通购买手机及手机号码的顾客,可获得单向收费移动电话卡,另购买移动新机,还将赠送价格320元的话费。举措三:免费抽手机。活动期间,只要进入迪信通

骄人成绩,仅用47天就设计研发出海尔首款专为北京奥运会设计蒸汽转波炉,满足了不同消费者对微波炉产品的需求。目前,海尔微波炉凭借其王牌蒸汽技术占据了高端销售市场,并通过其12

地板、整体橱柜、窗帘布艺等建材产品将参加此次春季家装咨询展览会。从2006年开始,好易家建材装饰商场在商场内开辟出来一块区域作为装

手机连锁店的顾客,即可参与免费抽手机(仅限郑州总店)。举措四:天天3·15。购机顾客可免费成为迪信锋尚会员俱乐部会员;老顾客凭购机发票也可免费加入迪信锋尚会员俱乐部;老顾客凭会员卡或购机发票均可预约免费清洗手机。举措五:海量音乐,无

年的潜心研发,在2007年继续行业里的领航之势,成为市场和技术的双重导航者,蒸汽型号也由原先的三款到现在三大系列十几款型号。2007年,海尔微波炉走过了12年的历史,作为对老用户的一种回馈和报

修公司的展示区域,这种考虑是基于装修公司的装修方案对商场商品销售的拉动。好易家建材装饰商场运营经理庞海涛介绍说,装修公司

限下载,手机杀毒,数据备份,电影下载,办公软件下载。举措六:特价商品,天天抢购。举措七:购机抽自行车。活动期间,凡在迪信通手机连锁店购机即可参与抽自行车的活动,100辆自行车等你来拿(仅限郑州总店)。

答,3月份海尔微波炉推出了“寻找12年老用户”活动,在海尔微波炉的“活力12年”活动中,消费者购买“蒸汽博客”微波炉,将有机会获取时尚野餐背包,从而满足消费者户外野餐的需求。

合已经经过了近半年运营,此次春季家装咨询展览会对这一商业整合进行第一次集中展示,将会凸现商业整合的优势。

百脑汇电脑医院真情服务在身边

随着3·15消费者权益日各项权益活动的开展,“百脑汇电脑医院真情服务”活动也在全国各地举行,3·15期间,百脑汇除打造丰富的促销活动外,还联合各大厂商一起举行“百脑汇 & 品牌厂家3·15消费者权益日”,百脑汇电脑医院在外场设立咨询台,免费为消费者进行购物咨询、电脑疑难问题解答、电脑杀毒。在电脑医院维修30元以上还可以获得精美礼品一份。

美的“深度清洗”服务再启动

美的空调去年首度推出“深度清洗”服务,对空调从内到外核心零部件进行全面彻底的专业清洗,旨在清除空调长期使用过程中积聚的灰尘、油烟等,以达到提高效率、节约用电、排除安全隐患、延长使用寿命、确保室内空气清新等目标,2007年,美的继续对服务进行投入与升级,并启动“产品创新+服务创新”的旺季营销政策,以主导新一轮的市场洗牌,构出全新的市场格局。

新家园建材超市 BEST HOME BUILDING MATERIAL SUPERMARKET 新家园装饰 BEST HOME DECORATION 绿色至上 服务为王 购料 装修一体化 省钱 省心 1 盘点展会 新家园最实惠 2 磁砖全场9折 部分品牌8.8折 3 壁柜门 楼梯 吊顶 4 讲装修故事 赢十万装修基金

营业时间 周一至周五9:00-19:00 周六、周日9:00-20:00 地址:文化路与北环路交叉口东南角(家乐福对面) 分期付款 轻松无忧